

Телетрансляцию церемонии «Оскара-2020» посмотрело рекордно низкое число зрителей. Об этом сообщает «Интерфакс» со ссылкой на исследовательскую компанию Nielsen.

Исследование включает просмотры на американском телеканале ABC, однако не учитывает просмотры на стриминговых сервисах.

Так, телетрансляцию в этом году посмотрело 23,6 миллиона человек, что на 20% меньше, чем в 2018 году, когда был также установлен антирекорд.

Отметим, что музыкальная премия «Грэмми» в нынешнем году также достигла 12-летнего минимума по числу зрителей: шоу потеряло 5% аудитории. На данный момент у «Оскара» приблизительно на пять миллионов больше зрителей, чем у «Золотого глобуса» и «Грэмми».